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Barrackpore Rastraguru Surendranath College
Student Feedback Report on Curriculum (2018-19)

SN QUESTIONNAIRE Score

OVERALL AVERAGE SCORE 3.01

1 The learning experience gained through the syllabus of the course. 3.21

2 The depth of the Syllabus. 3.02

3 The sequence of the topics contained in the syllabus. 3.04

4 The size of the syllabus in terms of load on the students. 2.81

5 The existing internal examination system in relation to the progress of the syllabus within the stipulated time span. 3

6 Motivation generated by the syllabus towards reference reading. 2.96

7 The adequacy of library holdings in terms of the needs generated by the syllabus. 3.06

8 Impetus generated by the syllabus towards students' progression. 2.96

9 Suggestions on changes to be made in the syllabus. (Some Notable Suggestions)

1) Everything related to the syllabus is not upto the mark as the recent cbcs system competing to the other state boards i think some major changes is
needed.Same goes to the library section.But all over experience is very good.

2) Need to include some more topics on biophysics and bioinformatics..

3) My views are only according to me :-Syllabus is very bene�cial for the further studies but some topics are seem to be extra like at graduation level the whole
depth knowledge od some topics are quite di�cult and some topics are just seem to be useless at this level.But ya I must say that the syllabus and topics are
very helpful for me to gain knowledge in my favorite areas.Just this.Otherwise satis�ed.

4) S l t t iti thi t f t i if dd d th thi ill b h l ith di t i t iti
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4) Supplementary nutrition this type of topic if added then this will be help with paediatric nutrition 

5) Elaborate the syllabus and need to more and more class.

Question-wise Scores (in 0 to 4 scale)
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Number of Student Responses
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Overall Student Feedback Report on Curriculum (2018-19)
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